

NAGUAL VICTOR BARDOKAN

## **SUMMITUL PLANETAR TERRA 3.**

### **PROIECTUL MOTHER EARTH.**



**PROIECT** PENTRU PREGATIREA UNUI SUMMIT PLANETAR CE ARE ROLUL DE A DIRECTIONA EFORTURILE NATIUNILOR PENTRU A GASI SOLUTII PRACTICE IMEDIATE SI DE LUNGA DURATA CU PRIVIRE LA ECOSISTEMUL PLANETAR SI RAPORTUL PLANETA – OM.

## I. PRECEDENTELE SUMMITURI PLANETARE.

### PRIMUL SUMMIT PLANETAR (TERRA 1).

Primul Summit Planetar (in [portughezà Eco '92](#), in [englezà Earth Summit](#)) este numele de sintezà dat Conferinței : **United Nations Conference on Environment and Development (UNCED**, in romanà **Conferința asupra Ambientului și a dezvoltării Națiunilor Unite**). A avut loc la [Rio de Janeiro](#) între [3 și 14 iunie 1992](#) și a fost prima conferință planetară de acest gen, prin scopul și amploarea ei. Au participat 172 de guverne și 108 șefi de Stat și Guvern, 2.400 de reprezentanți ai [organizațiilor ne guvernamentale](#) și peste 17.000 de persoane au aderat la NGO Forum.



Problemele dezbătute:

- Structura modelelor de producție – în special limitarea toxinelor din producțiile industriale ca de exemplu plumbul.
- Resursele energetice planetare și în special utilizarea energiilor alternative pentru a înlocui combustibilul fosil ce poluează la nivel global.
- Soluții cu privire la mijloacele de transport întrucât utilizarea excesivă a petrolului și a derivatelor sale produc probleme grave în orașe, la nivel de sănătate, prin smogul pe care îl crează.
- Problema apei potabile la nivel global.

Un rezultat important al conferinței a fost ajungerea la un acord în cadrul Națiunilor Unite cu privire la schimbările climatice. Acest acord a fost concretizat prin "**protocolul din Kyoto**". De asemenea s-a hotărât să "nu se deschidă activități industriale în zonele locuite de indigeni pentru a nu degrada aceste medii atât din punct de vedere ambiental cât și cultural.

Conferința din Rio a realizat următoarele documente oficiale:

- [Declarația din Rio](#) cu privire la mediu și dezvoltare.
- [Agenda 21](#), [Convenția cu privire la Diversitatea Biologică](#), [Principii cu privire la Păduri](#), [Convenția cu privire la schimbarea climatică](#).

Una dintre directivele cu privire la Agenda 21 este instituirea zilei internaționale a Apei, ce cade în fiecare an la [22 martie](#).

# I. CONGRESUL ECUMENIC MONDIAL PENTRU PACE SI SCHIMBAREA CALENDARULUI.

MONZA – MILANO – ITALIA, 23 – 27 IULIE 1998.

Evenimentul a inceput in data de 27 a Lunii Cosmice dupà calendarul Mayas, pe teritorul Italiei, in Piemonte, in localitatea Ca' Bianca – Monza - Milano, si s-a incheiat cu "Rivolutia Timpului", cinci zile de dialog intercultural si ceremonii cu ocazia Zilei in afara timpului ce sàrbàtoreste Anul Nou Mayas. Evenimentul s-a incheiat in Parcul central din Monza – Milano.

MEMBRII DE BAZA AL GRUPULUI “MAYAPAN”, organizatorii Congresului.



DR. JOSÈ ARGÜELLES (VALUM VOTAN), HUNAB KU, KOFI ANNAN, CODICELE UR, DR. O. V. COSBUC (BARDOKAN), CONTELE BERNARDINO DEL BOCA, TYNETTA MUHAMMAD, ALBERTO RUZ BUENFIL, DR. GIULIANA CONFORTO, ARGUELLES BOLON IK, AWAHOSHI KAVAN, PRINTESA RANGEMARIE RERE OMAKI.

#### **ALTE EVENIMENTE ORGANIZATE DE GRUPUL MAYAPAN:**

- **Marea Ceremonie de transformare a Calendarelor: (Serpent Mound, America de Nord, Ziua in afara timpului, al doilea an al Profetiei).**
- **Primul Congres Planetar pentru Drepturile Biosferei ( Brazilia, Luna Solarà din'11 in 15 , al treilea an al Profetiei).**
- **Ziua dedicatà Constiintei Biosferice (Montele Fuji, Japonia, Luna Planetarà 19 – Ziua Pamantului – Al treilea an al Profetiei).**
- **Ceremonia de Dizolvare a celor patru directii Planetare (Four Corners, Nord America, Luna de Cristal 28, al trailea an al Profeziei).**
- **Convergenta Armonicà a Umanitàii si Prima Pace Mondialà (Mexico City si Teotihuacan, Luna Cosmicà 25-28, Ziua in afara Timpului, al treilea an al Profeziei si Anul Nou al celui de-al Patulea An al Profetiei).**
- **Congresul Mondial cu privire la Legea Tempului. (Tokio, Luna Cosmicà 23-28, Ziua in afara Timpului, al Patrulea an al Profetiei si Anul Nou al celui de al cincilea an al Profetiei).**
- **Congresul Ecumenic Mondial di pace...pentru o Spiritualite Universalà si Ceremonia Rivolutiei Timpului (Monza, 25 e 26 Luglio 1998).**

## REZUMATUL CONGRESULUI

Pe lângă membrii comitetului de organizare locală, (Silvia și Paolo Tremolada, Giovanna Battistini și Sandra Comeno), la Congres erau prezenți membrii Grupului Mayapan:

- **Padre Ovidio Victor Cosbuc**, preot și saman, originar din România, expert în ecumenism și tanatologie, doctor în Științe Orientale ce a vorbit despre întâlnirea dintre Orient și Occident.
- **Printesa Erena Rangimarie Omaki**, samana, purtătoarea de cuvânt a familiei regale Maori (Noua Zelandă), fiind în același timp purtătoarea pipei sacre a indienilor Lakota;
- **Tynetta Muhammad**, reprezentanta de la Islam Nation, pe lângă ONU.; era însoțită de fiul său.
- **Ahmad Muhammad**, expert de tehnologii și artă comunicativă, de origine messicană
- **Reverendul John Alexis Viereck**, Sacerdote Episcopal și misionar și ambasador de pace în Bosnia, Kosovo și Croația), USA;
- **Alberto Ruz Bonfil**, oficiant ceremonial al Nazioni Arcobaleno (Rainbow Nation), purtător al pipei sacre, reprezentant al Mayasilor și al populațiilor indigene din America de Sud și Centrală.; este de origine mexicană, fiul arheologului ce a descoperit sarcofagul lui Pacal Votan din Palenque;
- **Dr. Giuliana Conforto**, Profesoară Universitară, doctor în astrofizică, autoare a cărții "Il Gioco Cosmico dell'Uomo".
- **Erin Kropidlowsky**, nordamericană de origine neo-zelandeză, inițiată în tradițiile Kahuna din Hawai și Noua Zelandă;
- **Maria Pia Pistoia**, cercetătoare, expertă în economie globală, eleva Contelui Bernardino del Boca, co-fondatoare al "Villaggio Verde", prima comunitate italiană "Ecovillage" ;
- **Contele Bernardino del Boca**, fondator al "Villaggio Verde", o comunitate ce dedică propriile energii dezvoltării unei noi conștiințe planetare.
- **Awahoshi Kavan**, artistă internațională, de origine australiană specializată în muzica sferelor de cristal.
- **Rainer Berchtold și Monika Bender**, germani, directorii PAN-Germania.
- **Valum Votan și Bolon Ik** (Dr. José e Lloydine Arguelles), coordonatori ai Miscării Mondiale de Pace per Adoptarea Calendarului de Treisprezece Luni.

Complectat în Alpha 12, Ziua Hiroshimei,  
Luna Magnetica 12, kin 160, Soare Auto-Esistent Galben  
Unitate Cronos PSI, Mana Rezonantă Blu  
SBTS 1.12, Codonul 24, Reintoarcerea Radiantă  
Luna Ritmica Rosie, al Saselea An al Profetiei.

## COMUNICATUL DE PRESA.

(extract).

Noi toti suntem voci de egalà importantà intr-un unic cerc. In fata curcubeului, fiecare din noi este unicat dar toti suntem egali. Fiecare persoanà are o relatie unicà cu Divinitatea. Toti suntem indigeni ai acestei Planete, si condividem aceasi biosfera in care tràim cu totii. Respiràm acelasi aer, folosim aceiasi apà si acelasi pàmant; de aceea trebuie sa tràim in pace.

Noi dorim sa tràim timpul nostru natural. Acesta este timpul simtàmantului profund care existà din totdeauna: această alegere a noastră nu constà in substituirea unui sistem cu altul, dar constà in tràirea interioară. È adevàrat cã fàrà dramele si tragediile istoriei noastre astăzi nu am fi aici; totodatà ne gàsım împreună si pentru a ierta ce s-a intamplat in trecut si pentru a afirma egalitatea dintre toate fiintele umane. Farà această afirmare fàcutà in mod deschis, noi nu avem nici un viitor.

Printre noi sunt prezenti Indigenii, de exemplu Maorii. Ei se exprimà in acest fel:

"Pot sa và vorbesc doar in calitate de Maori. Poporul meu và priveste, si asteaptà sa vadà generozitatea voastrà, a lumii occidentale. Hraniti popoarele Pamantului. Generozitatea Pàmantului Mamà este abundentà. Existà din belsug pentru toti, hranà, aer, apà, gratis. Acesta a fost darul pe care Stràmosii mei mi l-au fàcut. Noi ca si stràmosi vom face acest dar viitorului ? Ascultàm Mama Pamant, Glia Mamà. Ea plange pentru cã lumea Occidentalà civilizată o ucide iar voi và asteptati ca noi sa privim cu indiferentà. Lumina lui Cristos este iertare. Noi và iertàm. Nu vrem sa và schimbàm, dar nici voi sa nu ne corupeti pe noi. De data aceasta và insotim in această reintoarcere la "feminin". Drumurile noastre sunt din nou unite".

Această declaratie cuprinde mai multe voci. Nutrım speranza ca mesajul nostru sa fie auzit si sa atragà atentia. È necesar sa reevaluàm puterea evolutiei cosmice, descendenta si reintoarcerea la Unitate; in toate aceste aspecte ale realitătii trebuie sa subliniem respectul nostru reciproc. Suntem aici pentru a intelege si a accepta cã Universul este viu si cã nu suntem unica Civilizatie a Cosmosului. Suntem aici pentru a urmàri calea unificàrii civilizatiilor planetare, respectandu-le cultura si specificul. Suntem aici si pentru a redescoperii vechile culturi.

Intorcandu-ne la timpul nostru natural, ne intoarcem la timpul matern. Insistàm ca Institutiile Religioase sa accepte si femeile ca si parte componentà a sacralitătii. Aspectul feminin si matern al Planetei este corelat cu aspectul olistic al Universului... intalnirea dintre stiintà, artà si spiritualitate. Acest mesaj este destinat institutiilor pentru ca sa promoveze intotdeauna adevàrul si transparenta, iar individului ca sa-si regàseascà viata interioară si sa-si dezvolte o profundà spiritualitate. In acest mod salvàm demnitatea tuturor.

Printre noi se gàseste un preot catolic che trimite un mesaj personal Institutiilor Crestine pentru-ca sa-si deschidà din nou inima in fata aspectului matern al Planetei, in fata legilor evolutiei cosmice, sà accepte pluralitatea vietii, sa inteleagà cã realitatea nu este un faliment si cã suntem destinati cu totii la fericire si unitate, intorcându-ne la Izvorul primordial... Speràm ca toate traditiile sa respecte carisma fondatorilor.... Pentru noi, respectarea drepturilor omului inseamnà inainte de toate respectarea constiintei sale".



## II. AL DOILEA SUMMIT PLANETAR, TERRA 2.

### JOHANNESBURG AFRICA DE SUD (36 AUGUST – 4 SEPT.2002).



#### PLANUL DE ACTIUNE, PRINCIPII SI OBIECTIVE.

**Planul de actiune** este unul dintre cele două documente finale ale Summitului Planetar din Johannesburg, în care sunt indicate obiective și timpul lor de realizare. Este compus din 10 capitole și 148 de paragrafe, structurate în 70 de pagini.

**PRINCIPII** – Planul reafirmă două principii continute în Declarația din Rio: acela al "Prudenței" – care invită națiunile să acționeze în spiritul protejării mediului și al doilea care se referă la "responsabilitatea comună dar diferențiată dintre țări industrializate și țări în fază de dezvoltare".

**CARTA PENTRU DEZVOLTAREA SUSTINUTĂ** . Cu aprobarea acestei Carte, s-a încheiat Summitul Planetar Terra 2 din Johannesburg. Cele 191 de țări ce au participat la Summit au făcut o Declarație politică prin care se afirmă că: "... e necesar să colaborăm împreună și în mod determinat pentru a salva Planeta noastră, să promovăm dezvoltarea Umanității și să obținem pace și prosperitate universală".

**UMANITATEA E LA INCRUCISARE DE DRUMURI.** "Recunoscând că umanitatea a ajuns la o încrucișare de drumuri. – ne-am întărit pentru a încerca să dăm un răspuns pozitiv la necesitatea creării unui plan practic și vizibil care să ducă la dezvoltarea umanității și la eliminarea sărăciei".

**Acest document (Carta)** reafirmă rolul indispensabil al democrației și al statului de drept pentru a tutela demnitatea umană și libertățile fundamentale. De asemenea se subliniază importanța prezervării diversităților culturale. În același timp se reafirmă principiul de responsabilitate comună dar diferențiată dintre țările industrializate și cele în fază de dezvoltare, subliniind necesitatea dezvoltării sustinute ce reprezintă principala prerogativă a progresului socio-economic mondial.

## **SPECIFICUL SUMMITULUI PLANETAR TERRA 3 (2012/2013).**



**SUMMITUL PLANETAR, TERRA 3 (2012/2013), SE BAZEAZA PE NOUL PROTOCOL “MOTHER EARTH”. ACEST PROTOCOL ARE CA SI CENRU “MANIFESTUL” CARE EXPRIMA “LEGEA UNITATII SI DREPTURILE BIOSFEREI”. PLECAND DE LA ACEST MANIFEST, NOUL PROTOCOL SUBLINIAZA IMPORTANTA “UNITATII IN DIVERSITATE”, LA TOATE NIVELURILE EXISTENTEI SI A PERCEPTIEI “OBIECTIVE SI SUBIECTIVE”. CU ACEASTA OCAZIE SE SUBLINIAZA CONCEPTUL DE “PLANETA VIE”.**



## **PUNTE DE RIFERINTA STRATEGICE.**

**Sunt:** Introducerea conceptului de “Pamant Fiintà Vie”, Sublinierea Importantei Biosferei in viata Planetei. Revoluzionarea conceptelor de Divinitate, Spiritualitate, Transcendentà, prin promovarea unei viziuni mature de naturà existentialà. Tutelarea Ecosistemului Planetar, a drepturilor omului, a raporturilor de schimb armonios la toate nivelurile. Distribuirea echilibratà a energiilor planetare, organizarea justà, eficientà e ne agresivà a Civilizatiei umane in raportul său de echilibru cu Planeta.

## **ACTIVITATILE NECESARE IN ORDINEA IMPORTANTEI.**

### **1. Conferinte publice.**

Organizarea de Conferente in toate ambientele publice: sali municipale, universitài, scoli, case de culturà, asociatii culturale, ect. pentru a pregàti si responsabiliza atat popolatia cat si institutiile, cu privire la reforma planetara che vede ONU si componentele sale in centrul atentiei, ca si punct de plecare pentru o schimbare radicalà a mentalitàii umane fatà de necesitàile reale ale Planetei.

### **2. Scrisoarea deschisà.**

Printr-o scrisoare deschisà, diferitele institutii, organizatii guvernamentale si ne guvernamentale, asociatii de toate genurile, si liberi ganditori, cer ONU - lui, prin intermediul Protocolului “Mother Earth” care se sprijinà pe deciziile Summitului Planetar precedent (Johannesburg 2002) si pe deciziile Proiectului Mayapan acreditat da Kofi Annan, sa acrediteze o Sesiune extraordinarà in pregàtirea Summitului Planetar Terra 3 (2012/2013). In acelasi timp, prin această scrisoare, isi vor exprima in mod liber viziunile lor cu privire la posibilitàtile acestei “reforme planetare”, fàcutà cu popoarele si pentru popoare. Această Scrisoare protocolarà este cerutà tuturor Popoarelor Planetei, intrucat acest Summit Planetar trebuie realizat cu participarea efectivà a “Opinieii Pubblice Mondiale – Vox populi vox dei”.

**3. Organizarea echipelor de lucru si a secretariatelor, la toate nivelurile (Continente, Natiuni, Regiuni, Provincie - Judete, Localități, Asociatii).**

**4. Sesiunea extraordinară ONU, pentru pregătirea Summitului.**

Cererea pentru o sesiune extraordinară ONU, propusă de Grupul "Nagual" ajutat de grupul Mayapan si "Law of Time", miscări recunoscute de ONU trebuie depusă si ratificată cel tarziu in aprilie 2010 si trebuie sustinută de cel puțin o sută de milioane de scrisori deschise din partea a cel puțin 51% (masa critică) din Natiunile Pământului.

**5. Noul protocol "Mother Earth".**

## **MANIFESTUL.**

### **I. LEGEA UNITATII.**

1. Universul este un organism viu si inteligent ce evoluează asemenea unui organism uman. La toate nivelurile există viață si totul are un sens constructiv. Tendinta fiecarui nivel cat si a intregului este acela de a crea complexitate si armonie. Universul evoluează ca urmare a unei vointe inteligente ce emană mai intai o idee, apoi exercită un act de voință, un impuls luminos si in sfarsit energia transformă ideea inteligentă in materie. Fiinta umană este o entitate inteligentă transpersonală, incarnată ce evoluează din viață in viață, din formă in formă si progresează evoluand in forme tot mai subtile de energie si constiintă. In mod progresiv, fiinta umană intelege si realizează că dincolo de formă el este de aceiasi natură cu intelligenza Universului; atunci el poate transforma energia in materie iar materia in energie.
2. Marea Fiintă, Ens Subsistens, infinitul inteligent este substratul realității. Esenta fiintei umane, Spiritul Omului este o emanatie a acestui Infinit inteligent. De-a lungul procesului de evolutie ce include stări de constiintă traite succesiv intr-un Univers Pluridimensional, Fiintă umana explorează realitatea si devine un Univers complet, izvor de noi evolutii.
3. Realitatea este armonioasă. Nenumărate civilizatii, lumi, planuri dimensionale si fiinte de toate formele imaginate sau neimaginate, la toate nivelurile evolutive, conventionale sau neconventionale, catalogate sau necatalogate de către alte inteligente, se găsesc in raporturi relationale si impreună formează Universul ce este viața complexă a Inteligentei omniprezente.
4. Toate fiintele Universului evoluează in mod constant si tind spre fericire. Acesta este impulsul pe care il primesc de la Izvorul Primordial. După o lungă evolutie, fiintă se extinde in mod constient inspre straturi tot mai subtile, pană la transformarea completă a materiei, in forme energetice coerente. Aceste quante energetice constiente devin exploratori si pot călători in afara spatiului si a timpului. Toate experientele acestor fiinte de energie – lumină ce reprezintă viitorul omului, imbogățesc in mod progresiv perceptia Universului inteligent, ce mai poate fi numit si Marea Fiintă de Lumină. D-zeu

nu judecà iar binele si ràu sunt relative jocului actual ce este doar un model holografic de perceptie a realitãtii duale.

- 5 Libertatea unuia se terminà acolo unde incepe libertatea celuilalt, dar aplicand principiile convietuirii pasnice, existà spatiu, timp si posibilitàti pentru toti.
- 6 Pentru a fi fericiti este necesarà o conexiune constantà cu Izvorul fiintei noastre; totodatà e necesarà rezolvarea conflictelor interioare, rearmonizand raportul dual de perceptie la toate nivelurile. E necesarà promovarea binelui comun si aplicarea constantà a legilor de evolutie ale Universului relational.

## **II. DREPTURILE BIOSFEREI.**

1. Planeta Terra este o fiintà vie care are dreptul la viatà. Aceastà planetà este bogatà in substantà si formà. Pe aceastà planetà convietuiesc milioane de specii si toate au drept egal la existentà. Respectarea dreptului la viatà este prerogativa fundamentalà a dreptului universal. Umanitatea este o parte componentà a planetei asemenea celulelor nervoase ale unui organism uman.
2. Specia Umanà are ca si caracteristicà capacitatea “inteligentei creative”. Acest dar al Spiritului si al Naturii trebuie fructificat prin actiuni mature ce trebuie sa ducà la: a. protejarea ambientului planetar in fatà unei posibile degradàri ce depinde in special de abuzurile civilizatiei; b. dezvoltarea armonioasà a individului si a civilizatiei ce impletesc in mod constant “binele Umanitãtii cu binele Planetei.”
3. **Dreptul Biosferei este “binele primar” al Planetei**, iar Dreptul Civilizatiei Umane este un drept “coparticipat” la cel primar si deci dependent in “substantà si formà”.
4. Planeta are dreptul de a reactiona pentru a restabiliza echilibrul speciilor, inturcat ea are o vastà experientà in “administrarea propriului organism”. O specie distructivà si fàrà principii bazate pe “Legea Unitãtii” devine asemànãtoare unei tumori maligne. In felul acesta planeta riscà o boalà in fazà terminalà. Toate semnalele de alarmà la nivel ambiental indicà necesitatea unei “reforme structurale din partea civilizatiei umane” sau Planeta va constrange Specia Umanà la o redimensionare “imediatà si radicalà”.
5. In interiorul Speciei Umane a fost introdus de cãtre Planetà un “element inteligent de adaptare la noile necesitãti de transformare”. Acest element “imunitar” actioneazà in progresie geometricà pentru a transforma si adapta Specia Umanà la “noul echilibru planetar”. Aceastà actiune “interioarà” din partea Planetei se concretizeazà in pregãtirea Summitului Terra 3. Rolul acestui Summit este ultima actiune disperatà a Umanitãtii de a opri expansiunea metastazelor si de a regenera Planeta in aceastà fazà terminalà.
6. Fiintà umanà are rolul de “Gardian al Vietii la nivel Planetar”. O Umanitate de Gardiani ai Vietii” garanteazà bunul mers si prosperitatea Planetei Mamà, asigurand un viitor prosper si fericit urmãtoarele generatii.

### **LUCRARILE SUMMITULUI:**

- Settembre – 21 Dicembre 2012: recapitularea istoriei Umanitãtii.
- 25 Dicembre 2012 – 26 luglio 2013: Noul Protocol “Mother Earth”. Fundatia: Popoarele Unite ale Planetei Terra; proiecte pentru viitor.

**PROPUNEREA SESIUNII EXTRAORDINARE SI ORGANIZAREA SUMMITULUI ESTE PREROGATIVA GRUPULUI “NAGUAL” CE ESTE AJUTAT DE SAMANII DIN TOATA LUMEA, DE GRUPUL MAYAPAN SI DE ALTE GRUPARI GUVERNAMENTALE SI NE GUVERNAMENTALE, FORUMURI INTERNATIONALE SI REPREZENTANTI ALE MISCARILOR PENTRU DREPTURILE INDIGENILOR.**

**P.S.1. GRUPUL “NAGUAL” ESTE FORMAT DIN VECHII GARDIANI AI PLANETEI SI MAESTRII AI AGARTEI. PROTECTORUL GRUPULUI “NAGUAL” ESTE MAHAKALA, VECHIUL GARDIAN AL TIBETULUI CE A DECIS SA-SI CREEZE NOUA RESEDINTA IN CARPATII DIN ROMANIA. IN JURUL ACESTEI FORZE NAGUAL DE NATURA TRANSDIMENSIONALA, SAU PUS BAZELE CENTRULUI “BARDAVAVILLAGE” CE ESTE SI MAI ALES VA FI, UN PUNCT DE REFERINTA PLANETAR IN CE PRIVESTE APLICAREA “PROTOCOLULUI MOTHER EARTH”. . PRESEDINTELE GRUPULUI “NAGUAL” ESTE DR. OVIDIU VICTOR COSBUC (NAGUAL /LAMA BARDOKAN TULKU RIMPOCHE - HURUKAN).**

**P.S.2. ASOCIATIA CULTURALA “EXPLORATORII NAGUAL” ESTE O “EMANATIE” A GRUPULUI “NAGUAL” SI ARE ROLUL DE A CREA “SECRETARIATUL PENTRU ROMANIA”, IN CE PRIVESTE PREGATIREA SUMMITULUI PLANETAR TERRA 3. IN ACELASI TIMP PROPUNE UN PROIECT NATIONAL DE COORDONARE A RESURSELOR PENTRU REALIZAREA “ORASULUI SI SATULUI ECOLOGIC” CE FORMEAZA LINIA CENTRALA A PROIECTELOR DE VIITOR ALE UMANITATII.**

**GRUPUL “NAGUAL”, HA PROPUS TRANSILVANIA (IN INIMA CARPATILOR) CA SI LOC DE DESFASURARE A SUMMITULUI PLANETAR TERRA 3, INTRUCAT EUROPA, ROMANIA, TRANSILVANIA, CARPATII REPREZINTA ZONA DE INTALNIRE DINTRE OCCIDENT SI ORIENT, TEREN FERTIL PENTRU STABILIREA UNUI ECHILIBRU STRATEGIC MONDIAL.**